



## Lie?ba - Starostlivos? o vlasy - FARMACA INTERNATIONAL

### ŠPECIÁLNE PROTOPLASMINA



  
FARMACA INTERNATIONAL

✉ [bbazar@globelife.com](mailto:bbazar@globelife.com)  
☎ +39 0331 1706328  
🌐 [www.globelife.com/farmaca/](http://www.globelife.com/farmaca/)



### ŠPECIÁLNE PROTOPLASMINA

#### NEUTROBABY ŠAMPÓN

**extra jemnú emulziu SLES, SLS, parabény**

Šampón s jemnou formuláciou s hypo-alergénne vonné, špeciálne vyvinuté pre dennú o?istú a ochranu pokožky a vlasov detí všetkých vekových kategórií. Neutrálne pH prípravku obmedzuje podráždenie, povrchovo aktívnych látok rastlinného pôvodu je vzorec jemnejší než bežné ?istiace prostriedky; ?istá š?ava z aloe ovplyv?uje vlasovej pokožky, chráni ju pred podráždením; hodvábné proteíny robí vlasy ?ahko sa roz?esávajú.  
**balenie:** f?aša 300 ml.

#### PIDOSTOP ŠAMPÓN

**eudermic kozmetický doplnok k preventívnej ?innosti kúpe? za lie?be pediculosis**

Jemný šampón s esenciálnymi olejmi, ktoré pôsobia ako repelent tým vytvára nepriaznivé prostredie pre vyrovnanie vši a hníd. Na základe povrchovo aktívnych látok rastlinného pôvodu (odvodený od kokosový) a prírodné esenciálne oleje, ?istí pokožku. Formuláciou, bez SLS, SLES, parabénov a farbív.

#### SILVER ŠAMPÓN

Anti-žltnutie vzorec vyvážené šampón pre šedivé vlasy, biele a pruhy

Je špecifická lie?ba, ktorá môže ?eli?, žiarivo žlté tóny s špeciálnymi pigmentmi, oživenie nádheru sivé a biele vlasy.

**balenie:** 500 ml. f?aša from 14:29 3/28/2017

#### ŠAMPÓN VLASY CURL

**pre vlnité a ku?eravé vlasy ukáznit akcia-ú?inok pružnos?**

Jemne ?istí vlasy bez váženia ho, a je schopný poskytnúť dlhodobý efekt farby. Vzorec je obohatený s pšeni?nej bielkoviny môže da? objem a vynikajúce Detangling a hodvábné proteíny, ktoré regulujú vlasy odstránením ú?inku crespó.

### **ŠAMPÓN vlasy farbené vlasy**

#### **antioxidant a farba ochrana**

Zloženie je obohatené o anový olej schopný obnoviť lipidovú bariéru kože, poskytuje fyziologickej výživy na vlasy farbené posilnením štruktúr. Klimatizácia a ochranné opatrenia na kapilárnej plášti a s vitamínom E, ktorý robí vlasy lesklé, zamatové na dotyk a objemné. Zaisťuje dlhotrvajúci účinok farby.

**balenie:** fľaše 250 ml.